



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым приняли участие в научно-практической конференции «Противодействие распространению идеологии терроризма и экстремизма в образовательной сфере и молодежной среде»



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым приняли участие в конференции «Противодействие распространению идеологии терроризма и экстремизма в образовательной сфере и молодежной среде».

Конференция организована Крымским филиалом Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Российский государственный университет правосудия".

На конференции рассмотрены актуальные и дискуссионные направления науки и



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

правоприменительной практики: формирование эффективной системы противодействия идеологии терроризма и экстремизма в образовательной сфере и молодежной среде, патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи, практика организации профилактической работы в молодежной среде, роль институтов гражданского общества в противодействии идеологии терроризма посредством использования информационного пространства, современные методы информационного противодействия терроризму, межведомственное взаимодействие образовательных организаций со специалистами антитеррористических структур по предотвращению вербовки в террористические организации и вовлечения молодежи в террористическую деятельность.

Изображения



18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1164962>